

ERRATUM

Ruminal Ciliated Protozoa in Bison

GENE TOWNE, T. G. NAGARAJA, AND K. K. KEMP

Department of Animal Sciences and Industry and Department of Statistics, Kansas State University, Manhattan, Kansas 66506

Volume 54, no. 11, p. 2734, column 2, lines 6 to 8: all values listed as " $\times 10^4$ cells per g" should read " $\times 10^3$ cells per g."